

行业动态

HANG YE DONG TAI

印度对中国橡胶助剂反倾销

日前印度商工部发布公告,对进口自中国的橡胶助剂产品发起反倾销调查,倾销调查期为2006年4月至2007年3月;损害调查期为2003年4月至倾销调查期末。涉案产品为促进剂 M CZ TMID 防老剂 RD 4020 防焦剂 CIP。据印度方面统计,涉案金额 1200 万美元。申请方以中国为非市场经济国家为由,要求依结构价计算中国产品的正常价值。而据印度律师事务所介绍,本案其实是 2004 年那次反倾销案件的复审。2004 年 7 月应印度 National organic chemicals industries 有限公司的申请,印度商工部对原产于中国的橡胶促进剂 M DM、CZ 和防焦剂 CIP 进行反倾销立案调查,于 2005 年对上述产品作出反倾销终裁。裁定原产于中国的橡胶促进剂 DM 对印度国内产业造成实质性损害;对山东单县化工有限公司征收每千克 0.402 美元的反倾销税;对其他中国公司征收每千克 0.464 美元的反倾销税;原产于中国的促进剂 M CZ 和防焦剂 CIP 未对印度国内产业造成实质性的损害。

2004 年中国仅有山东单县化工有限公司和阳谷华泰化工公司对印度反倾销案进行了应诉。

熊伟华

富莱克斯公司股权变更

富莱克斯公司原来是通过两家母公司——美国孟山都公司和荷兰阿克苏·诺贝尔公司经业务重组而在 1995 年成立的全球领先的橡胶助剂生产企业。其后孟山都公司经过业务分拆,成立了首诺公司 (Solutia Inc),拥有富莱克斯公司的 50% 股份。今年 2 月份,阿克苏·诺贝尔公司宣布将其拥有的富莱克斯公司的 50% 股份全部出

售给首诺公司,有关的交割手续进展顺利。2007 年 5 月,首诺公司正式对外宣布,收购富莱克斯公司股份的有关事宜全部完成,从此富莱克斯公司成为首诺公司旗下的全资子公司。

首诺公司是一家美国的上市公司,收购富莱克斯公司后,主要业务包括:用于安全玻璃生产和贴膜等的功能性薄膜、橡胶助剂、特殊油品(如导热油、航空液压油等)和尼龙系列产品(包括高性能聚合物和纤维)等,并在这些业务领域都是全球领先的供应商。

今后,首诺公司将会把富莱克斯公司的橡胶助剂业务作为其核心业务来管理,并委派了新的总经理 James Vos 来负责富莱克斯的业务。

程永悦

越南橡胶出口量减少 出口额增加

2007 年 1~6 月,越南天然橡胶的累计出口量为 28.1 万吨,总价值为 5.27 亿美元,与上年同期相比,下降 3.5 个百分点,但出口额却上涨了 1.6 个百分点。

目前,越南已成为世界第四大天然橡胶出口国,每年将向国外出口大量产品。其中最大的出口国家包括:中国、韩国、日本、德国和美国。根据越南贸易部信息中心的预测,2007 年越南橡胶出口量将达到 83 万吨,出口额可达 14 亿美元,与上年同期相比,分别上涨 19.1% 和 8%。2007 年,越南对欧洲地区天然橡胶的出口额将高达 2.332 亿美元,而 2006 年出口额为 1.555 亿美元,2005 年为 1.25 亿美元,2004 年为 8360 万美元。

越南正计划增加橡胶种植面积,到 2010 年,种植面积可达到 70 万 ha 而 2005 年,越南的种植面积为 50 万 ha 与此同时,越南在近几年还将建立多家橡胶加工厂。

罗永浩

朗盛与北京橡胶院进行技术合作

日前,朗盛公司顺丁橡胶业务部与北京橡胶工业研究设计院签署了为期 3 年的合作协议,双方发挥各自优势将有力地推广高性能合成橡胶的